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Az elemzés célja az volt, hogy kiderüljön a Dukát Ablak Kft. mennyire volt kitéve a 

megváltozott piaci környezetnek és hogyan reagált ezekre a változásokra. Azért erre a témára 

esett a választásom, mert a 2020-2023-as években rengeteg, pozitív és negatív befolyásoló 

tényező volt jelen, ami érint egy ilyen tevékenységű vállalkozást, mint az általam választott 

cég. 

Elemzésem során három fő célt határoztam meg:   

: Megvizsgáltam a pandémia hatását az építőipari szektorra, valamint a Dukát Ablak Kft.-re. 

: Megvizsgáltam, hogy a kormányzati támogatások mennyire befolyásolták a cég 

eredményét, ezáltal megszűnésük mennyire érezhető a következő évben. 

: Megvizsgáltam, hogy a háború okozta magas árak miként hatottak a kft. működésére. 

Az elemzés pénzügyi mutatószámok segítségével történt. 

Az elemzés során megválaszolásra kerültek a felvetett kérdések, valamint kiderült, hogy a 

hipotézisek megvalósultak-e. Az első feltételezés miszerint a koronavírus nem befolyásolta 

negatív irányba a cég működését beigazolódott. A vírus 2020 első negyedévében érte el 

hazánkat, nem sokkal később komolyan megrázta az országot, de az építőipart kevésbé. A 

koronavírus hatásai már 2020-ban is látszódtak volna a mutatókon, de 2021-ben mindenképpen 

jelentkeztek volna a beszámoló értékeiben. Szerencsére ezekben az években nem mutatkozott 

negatív hozadéka a vírusnak, ez azt jelenti, hogy a Dukát Ablak Kft. a koronavírus okozta 

nehézségeket sikeresen vette. A második hipotézis szerint a kormányzati támogatások jelentős 

mértékben hozzájárultak a cég pozitív értékeihez. Ez már abban is látszott, hogy a koronavírus 

alatti időkben a cég jól teljesített, 2022-ben pedig remek évet zárt. 2023-ra számos kormányzati 

támogatás megszűnt és talán itt látszik a legjobban az, hogy a korábbiakban ez mekkora 

segítséget jelentett a cég működésében, hiszen hatalmas visszaesés történt 2023-ra, ehhez 



hozzájárult a harmadik feltételezés megvalósulása is, miszerint a háború és az ezzel járó magas 

infláció kedvezőtlen hatást gyakorolt a cég nyereségességére. 2022 az az év, amikor a 

támogatások még ellensúlyozták a magas inflációt, ezáltal nem jelentkeztek a negatív értékek 

a mutatókban. A likviditás elemzésénél 2023-ban már látható volt a csökkenés, de a 

jövedelmezőségi helyzet elemzésénél nyilvánvalóvá vált, hogy a két tényező együttes hatása, 

azaz az egekbe szökő infláció és a támogatások hiánya rengeteg nehézséget okozott a cég 

életébe, ez meglátszik a számokban is. 

A hipotézisek tehát beigazolódtak, miszerint a vállalkozás a koronavírus éveiben megfelelően 

működött, a beszámoló értékein nem látszik semmiféle negatív hozadék. A kormányzati 

támogatások fejlődést biztosítottak a cégnek, de a háború okozta inflációt nehezen élte meg a 

vállalkozás. 2023-ban tapasztalhatók a legrosszabb értékek, melyek oka a 2022 végén megszűnt 

kormányzati támogatások és a magas infláció együttes hatása. 

 


